Esquema de medidas
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Legenda
[1] meia
[=] tricd
colocar 2 pts. aesperanumaag. auxiliar na
frente do trabalho, 1 m., retorne os pts. deixados
aesperaparaaag. detrico etrab. em m.
colocar 1 p. aesperanumaag. auxiliar
atrés do trabalho, 2 m., retorne o p. deixado
aesperaparaaag. detricd etrab. emm.
colocar 3 pts. a esperanumaag. auxiliar na
frente do trabalho, 3 m., retorne o pts. deixados
aesperaparaaag. detricoetrab.emm. | | Bol
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++ sentido do trabalho Diag.1 +1 -
405 10 carr. Diag.1 (A) W
Diagrama 1 - Ponto fantasia .
OBS.: carr. impares (direito), 9
carr. pares (avesso) 3
A - corddes de tricd; B - ponto fantasia
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